

灾难面前,不分国度,不分你我 以生命的名义,祈祷平安

日本大地震 Angelababy等明星遇险 《非诚勿扰》外景地被淹“鄂桑”:这不是灾难片! 众明星微博祝福 面对困难请你Smile(微笑)

据媒体报道,日本仙台外海3月11日发生9级地震并引发海啸,邻近的东京也感受到强烈摇晃,交通瘫痪,而多位港台艺人也被困东京。包括Angelababy(杨颖)、彭浩翔、张之亮、杜如风、何润东、AK等,都亲身感受到了地震的可怕。惊魂未定,他们立刻在微博上报平安,并直击地震情况。

【亲历地震】

Angelababy:微博报平安

Angelababy于3月11日中午刚抵达东京就遇上了大地震。当天下午2时,她在微博留言求助。晚上7时15分,Angelababy再现微博表示:“安全到家,电视转播灾情,感觉像电影的画面。电话还是不通,不过不用担心我。晚上突然变冷,地球真的生气了。希望云南、东京受影响的人们平安!”而Angelababy的绯闻男友黄晓明也在微博上表示担心。据悉,Angelababy已返回香港,她用微博向粉丝报了平安。

欧阳菲菲:居日40年从未遇过

旅居日本的资深艺人翁倩玉、欧阳菲菲家中物品都在地震后散落一地,欧阳菲菲还让化妆室的大理石墙壁全部脱落,犹如废墟,幸好她当时不在房内,“我在日本居住了40年,没遇过这么大的地震”。

彭浩翔:翻译小姐吓到呼吸不了

导演彭浩翔在当天下午2时多先是通过电脑发布微博说:“东京六级地震中,初次感到死亡可以如此近。”待了一段时间,彭浩翔又说:“翻译小姐太害怕呼吸不了,躺了下来。要疏散了,快上不了(微博)。”据悉,彭浩翔也已经返回香港。

张之亮:感受死亡45秒

导演张之亮当时在西早稻田区配乐录音,他忆述:“录音室摇晃45秒,我们终逃出屋外,希望没有伤亡。也想到我们中国云南

地震,惋惜。”

何润东、AK:以为是世界末日

何润东在东京举行演唱会,师弟AK组合担任表演嘉宾。地震发生时,AK成员沈建宏、陈奕正好在新宿一带的大楼地下室拍照受访,他们立刻与助手跑到空地上避难,当时地面像要裂开,仿如世界末日。

【计划受阻】

《唐山大地震》在日上映无期

由于地震灾情严重,根据媒体报道,原定本月26日在日本上映的冯小刚电影《唐山大地震》可能因此延期或取消上映。原定于3月11日夜间举行试映会,却因为播放电影的场馆天花板塌陷导致人员伤亡而中止。

《非诚勿扰》温泉外景地被淹

前日,有网友在微博上爆料称:“日本博友称,海啸已经抵达北海道函馆(《非诚勿扰》温泉外景拍摄地)一带。”该微博上的照片显示,洪水已经将该外景地淹没。前日下午4时,鄂先生终于出现在微博上,他表示:“变成碎片的房子与车和船都挤在了一起,向着一个方向流去。景象无法形容。余震不断,停电。这不是灾难片,是正在发生中的事。”

广日



【在祈福】

祝福不分国界 传送温暖善念

姚晨:天灾来临的那一刻,每一个生命都是渺小而无助的,向灾难中逝去的人们志哀,为活着的我们祈祷!

郑钧:善良悲悯是生为人类所应有的基本品质,为正在遭受苦难的中国人民祈祷。

李静:天灾是人性真正的考验。中国云南、日本,为此时每一个身处水深火热中的人祈福。

莫文蔚:看到天灾带来无情的破坏及无数生命被摧毁,实在让人心痛。希望大家一起祈祷灾民能平安,也要更加珍惜身边的一切。

舒淇:不管亲情、友情、爱情,能永远珍惜就是好心情。希望在你我手中,传送温暖善念,一起为灾民祈福。

李嘉欣:希望悲伤快快过去,大家重新振作!加油!

姜武:听说日本地震非常可怕,在关注之余,也不要忘记我国云南才发生的灾害。人饥己饥,人溺己溺,为人类祈祷!



Angelababy回到寓所的自拍照



何润东睡觉都穿鞋,随时逃命

【在行动】

《灌篮高手》作者

用漫画祝福面对灾难请你Smile

连日来,中国云南、日本本州东海岸都发生了不同级别的地震灾害,震区人民的安全及地震灾情都让人牵挂。突如其来的地震灾难也对日本艺能界造成重大影响,原计划于近日在东京都举行的舞台剧和演唱会等相继中止,进入全面休眠状态。在灾难发生后,曾创作《灌篮高手》、《剑圣武藏》等经典之作的日本漫画家井上雄彦,用他的画笔描绘了50多幅速写漫画,每幅画作以“Smile+编号”为名在个人的Twitter上发布,为遭受地震和海啸灾难的日本祈祷和祝福。

南都

王菲打气

日前,王菲举行香港演唱会,正值日本及我国云南发生大地震,王菲在演唱会播出白莲花照片及祝福灾区人民。



婴儿可爱笑容



手牵手

凌潇肃首谈离婚

男人心里都会有别人 和姚晨永远是亲人

日前,凌潇肃到杭州宣传新剧《画皮》,这也是他发表与姚晨的离婚声明后首度公开亮相。在《画皮》中饰演王生的凌潇肃,谈及剧中那段三角恋情,他以“无奈”形容,并坦言:“男人心里都会有别人,王生身上的故事会引起所有男人的共鸣。”

在当日的记者会上,感情问题成为媒体追问的焦点,凌潇肃坦然应对:“我知道大家都想问,之前我也不想说,但大家都要问,我只能说我和我前妻姚晨,一起经历了十年,这十年我们一起度过了不少艰难的过程。现在我们离婚了,但我们永远是亲人。”他还表示,“离婚不是什么大事,可我是个艺人,我明白我要承担这一切,不论外界怎么去猜测我,都希望不要影响到家人。”凌潇肃经纪人董小姐告诉记者,自从1月28日以来,自己就没有睡过好觉,凌潇肃的爸妈也为这件事伤心极了。欣欣

陈慧琳流产痛失双胞胎

疑因高龄产妇产后不久又施人工受孕所致



38岁的陈慧琳怀孕5个月的一对双胞胎女儿流产,前天陈慧琳发表声明哀告失去一对女儿的悲痛消息。目前,陈慧琳正在休养中,丈夫刘建浩寸步不离照顾,年仅一岁多的儿子刘升也在妈妈身边,相伴渡难关。

尽管陈慧琳在声明中并没有说明流产原因,但医学界人士认为,高龄产妇产双胞胎危险太高,这可能是导致38岁的陈慧琳流产的最大原因。通过人工手段怀孕的双胞胎本来就会面临着并发症、早产等“多重危险”,加之陈慧琳第一胎剖宫产,切口瘢痕正在修复中,不到一年时间再次怀孕,显然有悖医学常理,流产也不是稀奇事。

由于陈慧琳此次宣布流产非常突然,也有圈内人士认为,不排除陈慧琳在怀孕期间遭遇意外,导致流产。但因为其明星的身份,所以选择“大事化小、小事化无”。林凯

回击那英“不够格”说

旭日阳刚首获主流榜单认可

将于4月15日举行的第十五届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典揭晓各大奖项候选人,之前被那英评为“没资格入围”的旭日阳刚赫然出现在“最佳网络歌曲”候选名单中,他们将和筷子兄弟、龚琳娜、凤凰传奇、欢子一较高低。这也是旭日阳刚走红后,第一次得到主流榜单的认可和肯定。对于旭日阳刚入围,华语榜中榜主办方相关负责人的回应是:“这个榜单的参选标准就是根据网络点击量的多少来排名,不会以是否原创来考量。”

欧美方面,Lady Gaga、贾斯汀·比伯、拉丁歌后夏奇拉等大牌明星也赫然在列,首次入围了最受欢迎国际艺人大奖。赵小燕

张紫妍“陪睡名单”初露端倪

韩国媒体爆出首个“淫魔”

韩国女星张紫妍前年自杀身亡,留下50封亲笔信,控诉被经纪公司老板逼迫陪睡超过百次。韩国媒体直指加害“淫魔”之一,就是《朝鲜体育报》前社长,而当事人昨日出面否认自己和张紫妍自杀案有关。

另悉,韩国媒体报道,在张紫妍的书信中,警方发现有大量伪造的邮寄邮戳痕迹,并且在收信和发信的一栏中也未发现张紫妍本人的亲笔署名。警方将把这些书信交到国立科学搜查研究院,鉴定其是不是张紫妍亲笔所写。李岩